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Lecture 8 WMok (6) 3ARBBOERE - A%

IR DB E e &.
(1) y=2a®+cosw (2) y=e" +sinx (3) y=§+tanm
_ . _ .2 - x
(4) y = Vwsinz (5) y =z*tanz (6) V= o T3
(7) y = cos3x (8) y =tan(z? —z +1) (9) y = sin(cos z)
(10) y =sin’x (11) y = Vo +sinz (12) y = cos®(2z + 1)

9 g o

(1) gy~ 2r—sinz (&)

(2) Ay _ o +cosz (&)
dx

@ L__2, 1 (%)
dx x> cos’w

(4) ROBDEE N5,

ZIZ—Z = 2\1/5 sina + /2 - cosx = 821\11/2 ++Vzcosr (&)
(5) MOWMAEEHNS.

ﬂ:2:ﬂ~tan:r+;t20#:Q:Etana:Jr (%)

dx cos? cos? x

(6) FOMAEZHNS.

dy _ 1-(cosz+2) -z (=sinx)  cosz+asinz+2 ()

dv (cosx + 2)? (cosz + 2)?
(7) BB OMAEEZMANS. t =3z, y=cost LB L

dy _dy dt _ Gy 3p) — 36 %
g = dr ap — st (3z) = —=3sin3z (&)

(8) AMBEBOMALEEM VWS, t=0? -2+ 1, y=tant B &

dy _dydt_ 1oy

dx dt dx cos?t

cos?(z? —x +1)

C
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(9) t=cosz, y=sint £H<L &

dy _dy dt o _ N s
Tr = dr de = oost (—sinx) = —cos(cosz)sinz (&)
(10) t =sinz, y=t3 Bk
dy _ dy dt _ o2
de ~dt de 0T ST

=3sinzcosz (&)
(11) SREBOMAEE VS, t =2 +sing, y=t2 LB

dy _dydt 1
dr = dt do ~ 2yp O Tema) =

14 coszx %)

2vx +sinzx (&
(12) AEEBOMAEEHA VS, t=20+1, u=cost, y=u3 B &

dy _ dy du dt

=L AU O — 3u? . (—sint) -2 = —6cos’ tsint = —6cos?(2z + 1) sin(2z + 1).

dr ~ du dt dx
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HEBREE 8 -2

= 1, = ® » &
f(z) =cosz+1, g(z) R — THEE

f0)=9(0),  f(O)=40),  f(0)=4g"(0)

& £S5 a, b, c DIEZED K.

flz)=cosz+1 &P

a

:bx2+cx+1 &9

g(x)
—a(2bx + ¢)
(bx? + cx + 1)?
_ —2ab(ba?® 4 cx + 1)? + 2a(2bx + ¢)? (ba® + cx + 1)
(bx? + cx 4+ 1)*
_ —2ab(bax® + cx + 1) + 2a(2bx + ¢)?
(bz? + cx +1)3

g (x) =
g" ()

Q=g e ©)
f1(0)=g'(0) &V
0= —ac - e ®
f(0) =g"(0) &Y
—1=—2ab+2ac* ------ ®

®, @, ® &b
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By — % DN, 1 EEEE

X

(n) _ (_1)nn!
(@ + 1)+t

LR B 2 & R BRI % D CREHE K.

MHn=10rx
1
P ) _
g (z +1)2
SN VRA=}
() n=Fk or
*) (—1)kE!
(x4 1)k+1

MDD ERET B L

—{(z+ 1 k+1/
R e
kg (k+1)(z + 1)k
(@4 1)2k+2
(x+ 1)k
(@ + 1)2h+2

= (-1)

= (=) (k + 1)k!

(=R (k1)
ST

IO n=k+1DEEHKH D,

MEXD, BERRIREIZ L - T, EEOERE n 12 LT

@+ )it

ENSA/RVASR (GEBA#R)
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HERE S -4

xS 7) OHBEEZE y=f(z) £BL. o= g BB, f(r) D 2 ORI

LD, x=cosy(0Sy< 7). WXIT, 0<y<7mITBNT

dy Y dx siny
P RIZ

dy _ d dy

dz?  dwv dx

_d (dy) dy

dy \ dx dx
_d (1 ) (__1
T dy siny siny

_ cosy (_ 1
sinzy siny

cosy

sin® y

ZZT, x=cosy lZDWVT, xz@ RALT, y:%, P 2T

()=t --s )
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HEBHE8 -5

filETH M ARETH BB f(2), g(x) TRHLT, h(x) = f(z)g(z) B &E

h(n) (x) = zn:nckf(n_k)(x)g(k) (x) (n = 1’ 2’ o )
k=0

MIEONDZ & ZFE L. 72720, fO)(2) BB f(x) O n REBEETHY, fO(z) = f(z)
L35,

FRE - fR5R
hz) = f(z)g(x) D& Z

h(")(at) - zn:nckf(n—k) (m)g(k)(x) (n=1,2,--) ----- @
k=0

MWE D LD Z & 2 BUERANE 2 TV TRY .
MHn=10&&

(530) = h'(z) = f'(2)g(x) + f(z)g (x)

(Fi38) = > 1Crf ()9 (x)

k=0
=1Cof M ()9 () +1C1 fO (2)g™ ()
= f'(z)g(z) + f(z)g'(z)
A NORN AV -
D) n=11R1NEOEE) DLEgIoLTsE

l

hO(z) = Z Crf () g™ ()

k=0
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Dk x

h(lJrl)(.T)

Sy ({f“-%)}'g(“ (2) + £ (@) { g <x>}')

ol
=
<]

Ci{FH P @)g® (@) + 1D @)g* D @) }
k=0

= Cof D (@)g (2) + 11 f D (2)gD () + -+ + CoLf M (@) gV ()
+Cof D (2)g™ (@) +C1 f D (2)g® (@) + -+ Cif O (2)g" D ()
= Cof "V ()9 (z) + (1C1 + Co) f P () g™ () + (1C2 + C1) 71 (2)g® ()
+ o+ (Co 4 Cro) f D (@) g () +1Cof O () g ()
22T, Co=141Co €1 =141C141 5 Ck +Cpo1 = 131Cy IWHERET B &
I+1

R (z) = Z 11 Cr fR ()™ ()
k=0

£oT, n=1+1THIT 5.

BB, (D)) 5 @ AREhi.

—

SEERHA)
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AHIRE S — 1

IRDOBEEZE M £
(1) y=x+cosz (2) y= ¥z +tanzx (3) y =a%sinx
__ sinx 1 —cosz o
4) y= . (5) y= T coss (6) y=e"sinz
(7) y = sin 3x (8) y = cos(2x + 1) (9) y =sin(z? — 1)
(10) y = tan(2z + 3) (11) y =sinz (12) y = cos? 3z
(13) y = SRt (14) y = V22 + cosx
202 +1
R - fiRs
dy . . .
(1) o =1-sinz (&)
@ L=t @
dr 332 cos’x
(3) MOWHEEZHNS.
Z—z:2x~sinx+x2-cosxz?xsinx+x2cosx (%)
(4) DM EZEHNS.
dy _ cosx-x—sinz-1 _ xcosz—sinx (%)
dlIf :1;2 .I'2 =

(5) PO EE NS,

dy _ (1 —cosz)'(1+cosz)— (1 —cosz)(l+cosx)’

dov (1+ cosx)?
_ sinz(1 + cosx) 4 sina(1 — cosx)
B (1+ cosx)?
_ 2sinx (g)
(1 + cosx)?

(6) MOWAEZHNS.

dy

dr = (e®) sinz + e (sinz) = e”sinz + e cosx = e (sinx + cos x)

(7) t =3z, y=sint B &

dy _dy dt _ o3 =
Ty = dr 4y~ Cost-3=3cos3w (&)

(&)
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(8) t=2x+1, y=cost B &

dy _dy dt

dr = dt do = —sint-2 = —2sin(2x + 1) (

»

(9) t=a2—1, y=sint B &

Ayt e oress® 1) (8
dr =t dw = oost 2z =2zxcos(z”—1) (&)
(10) t=22+43, y=tant B &
dy _dy dt _ 1 5 _ 2 ()
de  dt de  cos’t cos?(2x + 3) -
(11) t =sinz, y=tt B L
dy _ dy dt _ g3 o060 — 4sin® o
O = g gy = A cosw =dsin®zcosw (&)

(12) GEEBOMPEEH NS, t =32, u=cost, y=u? £BL L

dy _ dy du dt _, - o _— ,
dr ~ du dt dr =2u-(—sint) -3 = —6costsint = —6 cos 3z sin 3z

(13) PEDWD ik & BB DM e V5.

dy (sinz)'v222 + 1 —sinz (V222 + 1)/

dx (V22 +1)°
2z .
coszV2r? + 14+ —=——sinzx
_ V212 +1
207 41
(222 +1)cosz — 2xsinz (%)
(222 +1)3 E
(14) t = a2 4 cosz, y=1tz LB L
dy dy dt 1 . 2¢ —sinx
—+ =L —— = —— . (22 —singy) = —————"— &
dr = dt dr = 2T )= i ess D)
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AHIRE 8 — 2

f(z) =cosz T 5. d"f(@) Zn DATEE.

dx'n

R - R | f(x) = cosx £ D
f'(x) = —sinz, f"(z)=—cosz, [O(z)=sinz, [fH(z)=cosz
ThH, fOr) () = fM(z) THENS, KD n BEEEIT

™ (z) = cos (m—i— %7‘[‘) (n=1, 2,3, --+) (%)
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Lecture 9 9E(7) R HROMNE T ST - 2

ROMNZEZ XK.

(1) Ey=vz OZI70, (2, V2) B3RO HERNZRD &.
(2) B y=sinz ®II 7D, x:% IZB T RO R R A Rk &
(3) Mty =xe® +1 0, z=11081F2HMEEROHRERERD &,
(4) B f(z) = % DI5TD, x =Bl BB AR KD &
()

5) JifEsk

P 4oy —22=0 (052<2)

TRINDMMBED, £ (1, 1) 128 28RO HRERZRD X.

FRE - fRER

1) f(z) =T £5B<. f’(m):ﬁf‘%éﬁ“&
s poy . L
Kb B HERRD HFEAUE
y I =r@E-2. oy @)

(2) f(z)=sinz &BL. f(zv) =cosz THDNH,

T\ _ V3 (T 1
(5= rF)=7
S B R HFEAIX
Y . _ 1 V3
TE ST E I RRIPRE A S
(3) flx)=ze"+1 &&XL.
fl(x) = (z)e® +z (%) = (x+1)e"
E0, f()=et1, f/(1)=2e ko THHOHRRE

y—f) =f1)@-1)
y=2x—e+1. (&)
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I, ERRDERAR 7 BIVIE

1) (1
() \2e
THhi06, RbDiERROFHEAIE

(5)-( i) =

T+ 2y —2e%—2—-1=0. (&)

M)ﬂ@:§%£88<t

f(z) = (sinz)'x —2(sinx)(x)’ _ xcosw —sinw .

T .T2

k5T f(m) =0, f%ﬂz—%;@%é#%,ﬁ@é%ﬁwﬁﬁﬂu

£9,
Pyt -2 =0 (%)

YUT, (x) Ofil%E ¢ THAT S L

3x2+<y2+x.2y'dy)4y'dyo

dx doe
d_y B 3x2+y2
dr — 2y(2—x)°

k5T, (1, 1) 10815 EEmoMmE 3

d_yzwzz
dr  2-12-1)

£ o TR 2 RO SRR

y—1=2(x—-1) Sooy=2c-1. (%)
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HEBREE 9 -2

y= 3z —23)e” BRI HFRE C LT 5. Wik C OHHRT, FRE@L0%2TTRD XK.

y = (3—32%)e” + 3z — 2%)e” = — (2% + 32 — 32 — 3)e”
WAz, iRk C BT (¢, (3t — t3)et) 2B 1) B ERO HfEE

y— (3t —t*)e! = — (3 + 3t — 3t — 3)e' (x — t) (1)
ZOEMHFEEES Z L NS, (z,y) = (0,0) BRALT

0— (3t —t3)e’ = —(t3 4+ 3t — 3t — 3)e' (0 — t)
th 2’ —3t2 =0
(t+3)*(t—1)=0
t=-3,0,1

WZIZ, () ITRALT
y:—%x,y:?)x,y:%x (%)
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HEBREI -3

2k y =logx, y=ax? (a#0) DT INEARERD, TORTHBOERERDL &,
aZRDL. £, TOHEHRERD K.

AR - RSt |f (2) = logw, g(x) = az® £F 3. y= f(x), y = g(x) DIERD o Jiliz o =t &
LT
DD 5. Fhbb

logt = at® ---(4), %:26175 - ()

() &9, at? = % INONG

1ogt:% oo t=+/e

_ 1 _ 1 S
4T 2 2e (%)

:@a%,ﬁ(¢a—)ugw5§@%ﬁm
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HEREI -4

ROBED, B, B, MY, @nLie RS, 77 7 2.

_ 2x 22 2
M= @ y=-= (3) v= "
fRE - fRER
(1) EJBILFEH AR,

;2@ —-1)(x+1)
Yy = (x2+1)2
"o__ 437(37_\/5)(37""_\/5)
- ($2+1)3
D 2T, HWRITIRDED .
x| -3 . =1 0o --- 1 V3
y | - — -0 4+ 4+ + 0 — —
y' | - 0 + + 4+ 0 - = 0 =+
AR N P A B < I\
7z
BT () =0

E0, y=0 iy = f(z) OWLEHRTH 2. DRI, y= f(z) DF5 7O FED

il
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2) flo) = =5 (z%2) &5
ﬂ@:x+2+;%—,
' _ 4 x(x —4)
f() 1 (x_2)2 (x_2>27
o) = B = 3

@-2°  (@-2)
ThY, fl(z) & x(z—4), f(z) & z—2 DFERENETN—HTE2S, FREHVTK
DER%E1G5.

z(x —4)
® ®
0~ 4 =
®x—2
© 2 ’
z |- 0 (2) 4
71+ 0 — x — 0 +
9= = = x + + +
FLrm 0N x N0 8

72 f(0)=0, f(4)=8, Thb, T5HIC
lim f(z) =400, lim {f(x)—(z+2)}=0 (=5 [FINIE)

z—240 r—too

THEroinbifidy=a+2, o=2. UEXD, THM2E5.

Y
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(3) BRI, @ — 2 2 W< BRIk,

23 x(@®—4)+4dr Ay
Ym R4 T 2 —4 R
f g @) e gt o122 2= 2V3)(z +2V3)
o (a® — 42 (a® — 4)2 (a® — 42
" 22 - (22 —4)2 — (2% +4) - 2(2? —4) - 22
y =-4 (x2_4)4
_ 8z(z —2)(z +2)(2? +12)
- (22 —4)
WoT, BERMITIRDED .
z | —2v3 . =2 0 2 2v3 -
y |+ 0 - x - 0 - x - 0 +
y' |- - - x 4+ 0 - x + + +
y | /7 =3B N x o ND 0N x N\ 3VE S
E
THH
) = 5 T ) = oo T ) = boe, g fla) = o
i {f() — o} =0

&0, =2, 2=-2, y=a X2 OfROHEHEIRTH 5.
WXIZ, y=f(x) DZT7 7 OMFITTROED .
Y

3\/5 ..........
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HBEEI -5

WO D, Bag, fE, MY, nLikE RS, 77 7 R
HIUFFFIAZ LI W T LW,

(1) y=e* (2) y =axe®
(1) flz)=e LB, EHMIERLIAT,
f(x)= e,

f(x)

=2(22% — 1)

\F. 727ZU, lim —
T—00 €

Lo— 0 s

—2{e7 +a(~20e7")}

THY, flz) & -z f'(z) &2 -1OFERENTh—BT 2056, TRLDROEXE

%B5.
©) 0 e
©—£L’
1 1
O\ v/ O
O T
222 —1
1 1
lll R, 0 N
ffr+ 4+ + 0 - - -
M+ 0 - — — 0 4+
1A = 71N =\
I 517,
lim f(z)=0
z—+o0

THDHENS, WafkliEy=0. BAEED, FH%EE5.
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(2) ERBRITII I,

U7zhioT, MRIERDED .

T | . —9 -1 .-
vy - - - 0 =
T 0 + + +
2 1
vy —m s

e, z=—t &L L

lim y= lim (—te™") = lim <—i>

T——00 t—o00 t—o0
WZIZ, y=01FZ OO TH S, i

lim y = o0
T—00

BDT, 77X FHDLIITHS.
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HEBREE I -6

aBFEREL, BB fr)= —— L 1, TRTOER 2 KL f(z) >0 T 5.

2 +ar+a

(1) a DY > EOHF % KD &.

(2) BIEL f(z) DK MEiR L B2 ED 2 Dfip %, a ZHVTERYE.

(3) Hikky = f(x) B2 DORBRZEMMEFR DI L ZRYE. £72, TNOEMED y HEIEE o %
HAWTHRE.

s - B
(1)
x2+ax+a—(x—|—ﬁ)2—a—2+a
N 2 4
£
2
*%+a>0 s 0<a<4 < (1) (&)
2) (oFT
N 2z 4 a
Jl) = (22 4+ ax + a)?
Wiz, x:—% DEE, flr)dmKlize 5. (&)

3)

222 +ar+a)? — 2z +a) - 2(2®> +ax +a)- 2z +a)
(2% + ax + a)*
(22 +ax +a) — (22 + a)?
(22 + azx + a)?
5. —322 — 3ax + (a — a?)
(2? + ax + a)?

f'@)=-

__2'

22T, 2WARERX 322 + 3ax + (a? — a) DHHIAZE D &30
D = (3a)? —4-3(a®> — a) = —3a(a — 4)

THY, (f) OHPETD >0THh5. DAIT, y=f(z)ld2 00RRIEMMFZEFD.
7z, BHiEO ¢ BiEE o 2 THE, 302 +3aa=a—a® &V

fla)=—5——— =3 (%)
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AHIRE 9 — 1

RDOMNZE R XK.
(1) @ﬁyz%;t®,ﬁ(z%)u%ﬁ%%ﬁ®ﬁﬁﬁ%*bk

(2) #hfty =xlogr ED, s (e2,2e2) 1281 2 s X OERD HfER % KD XK.
(3) @ﬁy:%;iw,ﬁ(L@KBHé%%@EEﬁ%*b;.

(1)
r_ 1
Yy 22
) @%uf%.%ﬁ®ﬁﬁﬁu
y-y=—3-2) y=-jril (&)

y’:l-logx+x~%=logx+1
b, HEITloge? +1 =3. BEHROFENZ
y—2e2=3(x—¢€?) y=3r—-e (%)

£, HMOHRAIR

1 1 7
y—2€2=—§($—€2) y=-—gr+3g 2’
3)
Y = e’ x—e-1 _ e(x—1)
x? x?
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HHIRE 9 — 2|

R(0, 1) 75 #ifk y = log 2 12 BI\ = B> /iRt % kb &

y' = % @z, ik y = logr LR (t, logt) 123 2RO AR

1

—logt =
y—logt =~

(z 1)

ZDEMEDAL (0, 1) ZiE S DI

1—logt = ?(O—t)
logt =2

t=e
W 2T, Kb B EAROFHREAX

1 1
y—2=e—2(90—62) Sooy=grtld (&)
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RHIRE 9 — 3|

RO D, B, B, M0, @nLiie s, 77 7 2.

(1)
Y = —2x
(¢? +1)7
g 2@+ 12422222 +1) 22 2(V3z—1)(V3z +1)
y = ($2+1)4 - (562+1)3
> T, BEIZROED .
1 1
x — 0 L
V3 V3
v+ + + 0 - - -
y' |+ 0 - - - 0 +
A A B AN
Eda
o () =0

L0, y=013Z OUHEROWEHRTH 3.
WRIZ, y=f(z) DY 7 OBIIZ FROED .
Yy

)Y
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(2)

3

—_ T _ z
y_xz—l_x+a:2—1
Y =1+ (2> —1) —a-2z _oat =32 _ 2?(z — V3)(z + V3)
@12 (@1 @ 1)?
v (4% —6x) - (2% —1)2 — (2 —322)-2- (2 — 1) - 2z
o @ — 1)
~ 2z(z—1)(z+1)(2? + 3)
B (@2 -1
W>T, BERIZIRDED .
x | -3 .. 1 0 1 V3o
y |+ 0 - x - 0 - x - 0 +
y'| - - - x 4+ 0 - x + + +
e N B NN
7z
lim f(z) = +oo, lim f(z)=—oo
ThY,

Ill)lilerof(Z‘) - +OO7 mgIlri(]f(x) =% Ijlfn'llJrOf(x) - +OO, :v—}lfnllfof(x) -

Jim {f(z) —2} =0
IV, z=1,2=—1,y =2 X2 OMROINIIRTDH 5.
WZIZ, y=f(x) DT 7OFIETHOED .

1Y
3v3
2
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RHIRE 9 — 4

B f(2) = (22 + ax + 3)e® IZ2VT, ROMWIZEZ XK.

(1) B f(x) DSRBAE % 55 72 700 & S 28 o DFEF % ke &
(2) Wil y = f(o) DB E R 0 & S B o OREFE K &

()= 2z +a)e” + (2° +ax + 3)e” = {2* + (a+2)z + (a + 3) } €"

e #0%DT, 22+ (a+2)z+ (a+3)=0DHHR%E D, 2 T2LE, f(r) bl R
ANIE S
D; £0
(a+2)2—4(a+3)<0
a?~8<0

—2vV2<a<2v2 (B

(@) =2z +a+2)e" + {2+ (a+2)z+ (a+3)}e"
= {x2+(a+4)x+(2a+5)}€z

WARIZ, 224+ (a+4)z+ (2a+5) =0 DHHIRE Dy &322 &, f(x) BWEMMERZ2\0
P 0axe

Dy £0
(a+4)* —4(2a+5) <0
a?—4<0

—2<a<2

I
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Lecture 10 W95 (8) AR - FEAADIGA - 2

=
HERE 10 1]

x DFEA
x—3logx =0

DOEBIEOMEEZRD XK. 2B, 2.7 <e< 2.8 IFHVTL L,

0, v =3 CHUNMEZ LS. BEIZIROED .

r |0 - 3
) | x - 0
@) | x N 301 - logd)

ZZT, e<3&Dlog3>17%DT

b

f(3)=3(1-1log3) <0
Thb. £7=
fF)=1-0=1>0, f(e)=e*-3-2=¢>-6>(27)*-6=129>0

TCHBEI LMD, HBER fr) =02 MOREZERMERD. (B)
Yy
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| EBRE 10 - 2|

x DHFER
22 =322 —kx—k=0

WIS 3 HORERE © D, k DHIPHZ KD K.

R - R

r=—11F5ARADMTIXR V. DRIz

3 —32% = k(z +1)

3 — 3z
41 =k (8)

L0, (§) OkBE f(r) T2 T, 5HERAOBIIIR Yy = f(z), Bty =k DHLEHD
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